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　令和５年度埼玉県児童養護施設退所者等に対する自立支援資金貸付事業
の実施について（依頼）

　本会事業の推進につきましては、御理解、御協力をいただき厚く御礼申し上げます。
　さて、令和５年度の標記資金貸付事業の実施にあたり、実施要綱の改正（医療費の貸付について）が予定されています。詳細につきましては、要綱改正後改めて通知いたしますが、貸付実施にあたっての借入希望者、施設等職員、本会職員の三者による面接は、要綱が改正されるまでの期間、令和４年度の手引きや様式を使用して行います。（貸付の決定は令和５年４月１日以降となります。）
　要綱改正後は、令和５年度の手引き、様式をご利用ください。
　面接の実施にあたっては、日程調整並びに、申請書類の確認及び取りまとめにご協力くださいますようお願い申し上げます。

記

１　申請期間について
（１）令和５年４月からの貸付を希望する場合　令和５年３月１５日（水）～令和５年５月３１日（水）
（２）令和５年５月からの貸付を希望する場合　随時
２　面接日について
　　面接は令和５年３月１５日（水）から実施します。
原則平日に実施しますが、令和５年３月１５日から令和５年５月３１日までの申請期間においては、入社早々に休暇取得ができないなど、やむを得ない理由がある場合は、土日で面接日を調整いたします。その場合は令和５年３月３１日（金）までに土日での面接希望の人数、日時（第３希望まで）を下記担当あてにお電話ください。
３　医療費の貸付について
　　現在、国から具体的な実施方法について示されておりません。念のため、申請をご検討の方は、医療費を支払った領収書等を保管しておいてください。
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